

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 23 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 15.10.2014 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	7
Prítomní:	Džubek Peter, starosta obce
	Habovštiak Juraj Ing., zástupca starostu,
	Baláž Juraj, Baranček Pavol Bc.,
	Leginus Juraj Bc., Stanček Tibor,
	Kravský Jozef Chmelár Jozef Ing.

Nepřítomný: -

Ďalší prítomní: Grilusová Monika, kontrolór obce,
Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 7 čo je 100%-ná účasť, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Ing. Jozef Chmelár a Tibor Stanček, písaním zápisnice poveril ekonómku obce Rozáliu Havrilovú.

Starosta oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Rozšírenie „vodovod a kanalizácia“ IBV Skalický vršok,
3. Informácia o ukončení „pozemkových úprav“ v obci Krivá,
4. Dodatok č. 1 k VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá – schválenie,
5. Rôzne,
6. Diskusia,
7. Schválenie uznesenia,
8. Záver.

K bodu 2 – Rozšírenie „vodovod a kanalizácia IBV Skalický vršok“:

Starosta informoval, OVS má v pláne na rok 2014 uskutočniť rozšírenie vodovodu a kanalizácie IBV Skalický vršok. Práce budú prevedené v novembri 2014 a budú financované Oravskou vodárenskou spoločnosťou Dolný Kubín.

K bodu 3 – Informácia o ukončení „pozemkových úprava“ v obci Krivá:

Starosta informoval: zhotoviteľ „pozemkových úprav“ ukončil prácu v obci Krivá a ku koncu októbra 2014 bude odovzdaná na zápis na kataster.

K bodu 4 – Dodatok č. 1 k VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá:

Návrh dodatku č. 1 k VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady predložila ekonómka obce. Návrh rieši len jeden bod a to skutočnosť, že po jeho schválení a účinnosti by sa v obci daňovníkovu nevyrubovala daň z nehnuteľností do sumy 2,00 EUR. Starosta vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili.

Po vecnej diskusii starosta dal o dodatku č. 1 k VZN č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že dodatok č. 1 k VZN č. 1/2013 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2015 bol jednomyselne schválený.

K bodu 5 – Rôzne:

Starosta informoval:

Nakoľko v roku 2014 starosta nemohol čerpať dovolenku v plnom rozsahu, žiada poslancov o schválenie preplatenia nevyčerpanej dovolenky.

Po konštruktívnej diskusii sa uskutočnilo hlasovanie o žiadosti starostu. Päť poslancov hlasovalo za preplatenie dovolenky, jeden sa zdržal hlasovania a jeden poslanec bol proti.

Na základe hlasovania bolo konštatované, že žiadosť bola schválená.

ZŠ Dlhá n/Or. – žiadosť o sponzorstvo k oslave 50 rokov postavenia Základnej školy v Dlhej nad Oravou. Poslanci schválili finančné prostriedky do výšky 110 EUR na nákup materiálu pre základnú školu v Dlhej n/Or..

Od 1.10.2014 – 1 pracovník pracuje v obci na menšie obecné služby po dobu 18 mesiacov.

Sobota 7. novembra 2014 – hasiči pripravujú kultúrny program s pečením buchiet a placiek v kultúrnom dome.

Sobota 22.10.2014 Rada ZŠ pripravuje školský ples.

Kaučiariková Sidónia – žiada náhradu škody za poškodenie strechy, ktoré jej spôsobil kábel prípojky – káblový rozvod Satelit.

bolo potrebné nahlásiť ešte pred odstránením závady - úpravy strechy.

Poslanci žiadosť zamietli z toho dôvodu, že poškodenie bolo potrebné nahlásiť ešte pred odstránením závady t.j. pred úpravou strechy, aby bola zrejmá vzniknutá škoda.

Žiadosť Konfalová Mária o predaj pozemku za rod. domom súp.číslo 18 – riešenie žiadosti sa prekladá na riešenie novému obecnému zastupiteľstvu.

Žiadosť Ing. Holub Libor – predaj pozemku vedľa jeho rod. domu súp. číslo 247. Zámer o predaji bol zverejnený. Poslanci schvaľujú predaj svojho majetku priamym predajom, a to:

pozemok C-KN parcela číslo 310/4 ostatné plochy o výmere 54 m², ktorý bol vytvorená geometrickým plánom č. 28/2014 Ing. Jurajom Lukačíkom dňa 25.05.2014 z pozemku parc.č. C-KN 310/8 ostatné plochy o výmere 388 m², zapísaný na LV č. 1138, v katastrálnom území Krivá, pod B1 na Obec Krivá v 1/1, kupujúcemu Ing. Libor Holub rod. Holub, nar. . trvalo bytom Krivá č. 247, 02755 Krivá, za cenu 6,25 €/m², celková výmera 54 m²

K bodu 6 – diskusia:

Baláž Juraj – ako je to s optikou pre vysielanie. Starosti informoval že zmluva DSI Data Námestovo je podpísaná, v r.2015 realizácia stavby.

K bodu 7 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplnujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 23 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 8 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 23. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia: Ing. Jozef Chmelár
Tibor Stanček

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 23, ktoré sa konalo dňa 15.10.2014
Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- 1/ Informáciu: Rozšírenie „vodovod a kanalizácia IBV Skalický vŕšok“
- 2/ Informácia o ukončení „pozemkových úprava“ v obci Krivá

II. Schvaľuje:

- 1/ Dodatok č. 1 k VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá,
Dodatok č. 1 ku Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2015.
- 2/ Obec Krivá v zmysle § 9 ods. 2 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Obecného zastupiteľstva v Krivej č. 23 zo dňa 15.10.2014 schvaľuje predaj svojho majetku priamym predajom, a to:
- pozemok C-KN parcela číslo 310/4 ostatné plochy o výmere 54 m², ktorý bol vytvorená geometrickým plánom č. 28/2014 Ing. Jurajom Lukačíkom dňa 25.05.2014 z pozemku parc.č. C-KN 310/8 ostatné plochy o výmere 388 m², zapísaný na LV č. 1138, v katastrálnom území Krivá, pod B1 na Obec Krivá v 1/1, kupujúcemu Ing. Libor Holub rod. Holub, nar. _____, trvalo bytom Krivá č. 247, 02755 Krivá, za cenu 6,25 €/m², celková výmera 54 m²
- 3/ Preplatenie dovolenky starostovi obce, ktorú si nebude môcť vyčerpať do konca roka 2014 resp. volebného obdobia.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Ing. Jozef Chmelár
Tibor Stanček